

FE DE ERRATAS

POR ERROR MATERIAL DE DIGITACIÓN SE SUBSANA LOS ERRORES DEL ÍTEM 2.9 EN CANTIDAD Y FORMACIÓN ACADÉMICA DE LA ALDEA INFANTIL DICE: TÉCNICO INCOMPLETO O SECUNDARIA COMPLETO DEBE DECIR; ESTUDIOS SUPERIORES, TÉCNICO INCOMPLETO O SECUNDARIA COMPLETA; ASÍ MISMO EN LA CANTIDAD ANEXO 01 DICE NÚMERO DE PLAZAS 01 DEBE DECIR 08; HA SUFRIDO CAMBIO AL 08 %, CONSÉRVESE EL CRONOGRAMA DE FECHAS:

DICE:

ANEXO 1 OBJETO DE LA CONVOCATORIA

ITEM	CARGO	FORMACION ACADEMICA SOLICITADA	Nº DE PLAZAS	PLAZO DE CONTRATO	AREA DE PRESTACION DE SERVICIOS	MONTO A PAGAR S/
2.9	MADRE SUSTITUTA	TÉCNICO INCOMPLETO O SECUNDARIA COMPLETO	01	TRES MESES	ALDEA INFANTIL SAN FRANCISCO DE ASÍS	1,900.00

DEBE DECIR:

ANEXO 1 OBJETO DE LA CONVOCATORIA

ITEM	CARGO	FORMACION ACADEMICA SOLICITADA	Nº DE PLAZAS	PLAZO DE CONTRATO	AREA DE PRESTACION DE SERVICIOS	MONTO A PAGAR S/
2.9	MADRE SUSTITUTA	ESTUDIOS SUPERIORES, TÉCNICO INCOMPLETO O SECUNDARIA COMPLETO	08	TRES MESES	ALDEA INFANTIL SAN FRANCISCO DE ASÍS	1,900.00

